PeweHue kgeaOpamHbIxX ypasHEHULU C | e
napamempamu

AxX’+Bx+C=0, ((A=z0 (1)

A, B, C- sbipaxxeHus, 3asucsiujue om rnapamempos

Cxema uccrie0ogaHUsA YpaBHEeHUs

1) EchA=O,ToB-x+C=0,X;%,

2) Ecnun A#0, TO Haxoanm anckpuMMHaHT 1y _ b2 —4ac,

a) O0>0 -B++/D

2 A .
6) [ <0, To ypaBHEHNE HE UMEET PELLEHNN

B) [ =0, To ypaBHEHME UMEET €AUHCTBEHHOE peELLUEHNE X=- B
2A°



Mpumep 1. [lpu Kakux 3Ha4eHUSIX napamempa a
ypasHeHue X’ +ax+5a=0

umeem 1 kopens (cobnadarousue Kkopru) ?

PeweHue. Haudem bce 3nauenusa napamempa a, npu Komopuix ypabuenue
umeem 1 kopeno D = 0.

D=a2—4-1-5a=a2—20a=a(a—20) =0

aj :O, an = 20.

Omeem. da-—= 0, a=20.




XX
y X
e 1 Haimu 6ce 3nauenus napamempa a, 041 KOMopwix | 99
ypabuenue (a-1)x’+22a+1)x+4a+3=0 ®
a) umeem 2 pasisudHuIX KOPHH;
0) He umeem KopHeil;
8) umeem 2 paBHuix KOpHAL.
PeweHue.

Hannoe ypabnenue no ycaoburo abasemca k6adpamusim, nodmomy a-1 #0.

Hauidem duckpumunanm ypabuenua D=4Q2a+1)’—4-(a—1)(4a+3)=4(5a+4)
a) I>0,a#l 4(5a+4)) >0,
a>-4/5.
0) <0, a<-4/5
B) =0, a=-4/5
Omé6Bem: ecau a > -4/5 u a#1 , mo 06a passuuHvix KOpPHA,
ecau a < -4/5, mo nem Kopueil,

ecau a =-4/5, mo 06a pabuvix KOpHA.




lpumep 2. o0

IIpu kaxux 3sHauenuax napamempa a ypabrnenue

(aZ_a_z)X2+(a+l)x+1:O He umeem pemeﬂuu ?
PeweHue.

1) a*-a-2=0 a=2a=-1

IIpu a=2, 3x+1=0, x=-1/3

npu a=-1, .x210.x+1=0 - He uMeem peuieHuil.

2) a’-a-2=0 a=2, ax-1

B dannom cayuae ypabBuenue a6aaemca k6aopamuoim u He umeem
peuienuil, ecau OUCKPUMUHAHIN MeHblUle HYASA

H= a+1) —4(a> —a—2) = —3a> +6a+9 = —3(a—3)(a+1)
H<0 —3(a—3)(a+1)Xo0,

(a—3)(a+1)0,
Tenepo ¢ yuesdm#epBbrol ddjaaanoryuaem

OméBem: a e (—oo;—1 ]D (3;4-00)



lpumep 3. oo
[Ipu kakux 3HaueHUAX napamempa a ypabuenue
(a+6)x"+2ax+1=0

umeem edurcmbBennoe peuierue?



lpumep 3. o0

IIpu kaxux snauenuax napamempa a ypabnenue

(a+6)x” +2ax+1=0
umeem edurcmbBennoe peuierue?
PeweHue.

Ilo ycaoBuro 3adauu ypabnenue neobasameavHo Abaaemcs
KBadpamnuvim, no3momy paccmompum 06a cayuas

1) a+6=0,
a=—6
Ecau a=-6,mo -12x+1=0,
x=1/12.

2) Ecau a # -6, mo kBadpamnoe ypaBuenue umeem eourcmbenroe
peueriue, ecau I =0 T =44 —4(a+6) = 4a’ —a—6),
a’—a—6=0,

a, =3,a, =—2

OmBem: npu aef{-6,-23 }



lpumep 4. °

Has 6cex suauenun napamempa a pewiums ypabnenue

(a-1)x" —2ax+a+2=0



n 4 als
pumep 4. oo

s Bcex 3nauenun napamempa a ypabrenue
(a-)x*-2ax+a+2=0

PeweHue.
1) a- 11: 0, Ecau a =1,mo ypabuenue umeem 6ud -2x+3=0, x = 3/2.
a =
2) Ecau a # 1. Haudem ouckpumunanm ypabuenus
T =4a> —4(a—1)9a+2) = —4a +8,
B 3a6ucumocmu om 3nauenus I 603M0xHbL cAYua.

Ypabuenue ne umeem xopneii

0[—4a+8<0 2

a) {ﬂ<1{ al+ < {a>1’a>2

azl, |la#l, a#l,
6) T -0.(-4a+8=0. moeda  _ a _,

a=2. a-1

azl |a#l,
8) |A>0(-4a+8>0{(a<2,

{a;él, {a:&l, {a;tl, ZZai\/-4a+8 :ai\/2—a

X;.
i 2(a-1) a—1

OmBem: ecau a=1,mo x = 3/2.
a=2, mo x=2,
a>2, mo -xHem peuernui

a<2ua+1, mo _at\2-a

X0

a—1



Teopema BueTa

Ecm  x, x,. KOpPHM KBaipaTHOIO ypaBHEHMs

X +§x+£=0
A A

TO




PaBeHcTBa, KOTOpbIe HEOOXOAMMO
3HATh

Ecm  x, x,. KOpPHM KBalpaTHOIO ypaBHEHMs
B C

X’ +—x+—=0 ,TO
A A

2 2 2
X, +x, =06 +x,) —2xx,

x13 +x§ - (xl +x2)(x12 — XX, +x22 )a

1+1:%+%

X X XX,

1,1 (g +x,)" —2x.x,
2 2 2
X X5 (x1x2)




lNpumep 1. Hanumu cymmy u npousbedenue kopHei
ypabuenus




lNpumep 1. Haimu cymmy u npousBedenue xopnei ypabuenus

3x? +4x—-5=0.

Pewerue. 1) Hpogepica: umeem au ypabBrenue deilcmbumesviole KOpHU?

D=4"-4-3.(=5)=16+60="76,
76 >0
Ypabuenue uMeem deuicmbBumenrvHovle KOPHU.

2) HaxosxOenue CYMMbl u npousﬂeaeuuﬂ Kopuen
ypaBnenus c ucnoavzoBanuem meopemot Buema.




lNpumep 2.Haimu cymmy u npousBedenue kopueit ypabuernus




lpumep 2.  Haiimu cymmy u npousbedenue kopHeil ypabrenus

PeweHue. Hpoge;ma: umeem au ypabuenue oeicmbumesvrovie KOpHU?

Ypabuenue He uMeem OeucmbBuimesvHovLX KOpHell.

Omeem. VpaBuenue ne umeem deiicmbumesvHolx KOpHel.




lpumep 3. lpu kaxux snauenuax napamempa a npousBedenue

Kopneil ypabBuenua 2 1 gy + 5q = () pabuo 10 ?




[pumep 3. Ilpu kaxux suauenusax napamempa a npousbeoderue

2

Kopheil ypabuenua x* +gx+5a=0 pabuo10?

PeweHue. 1) Handem bce snauenua napamempa a, npu K0mopuvix
ypabnenue umeem deucmbumenvrole peuieHusl.

=0

2) IIo meopeme Buema npous@eaeuue Kopheiu ypabnenus

pabuo 10, ecau

Pewernue cucmemot:

Omeem:




lpumep 4 He pewan ypabuenus

Haumu

KOPHV ypaBHEHVIS

Omeem:

lpumep 5.

IIpu kaxux 3snauenuax napamempa a cymma k6adpamoBb xopueil
ypabnenus pabua 4?

Omeem: npna=0




lpumep 6 [Ipu kaxux 3Hauenuax napamempa p pasHocms
KopHeil ypabrenus

pabua 9.

Omeem: npun p = -81u p =1




ITpumenenue meopemor Buema npu
uccaedobanuu 3HaKo6 KopHei
K6adpamnozo mpexuiena

D YpaBHeHme MeeT KOpHM OAHOI'0O 3HaKa, €CJIN

0 VYpaBHenmne mmeer mosio>XKmuresibHbIe KOPHM, €C/IN

0 VpaBHeHMe mMMeeT oTpuIlaTe/IbHBbIe KOPHM, €C/IN

Q ypaBHEHI/Ie nmMeeT KOpHM pa3HbIX 3HAKOB, €CJIN



XX
X
L X J

lpumep 1. [Ipu kakux sHauenuax napamempa a ypabrenue O

X% + ax + Sa = 0 uMeem KopHu pasuvix 3HaKo8 ?

Pewerue. 1) Hajdem Bce snauenusa napamempa a, npu xomopoix
ypabrenue umeem deicmbumenvrole peuieHusl.

D:a2—4-1-5a=a2—20a=a(a—20) 0>0

2) VpabBuenue umeem kopHu pasHvix 3HaKo8, ecau

Pewenue cucmemul:

Omeem:




L X
lpumep 2.  [Ipu kakux sHauenuax napamempa a ypabrenue O

umeem

a) KOpHU PA3HbIX 3HAKOB;
0) KOpHU 00HO020 3HAKA;

6) noaoxxumeavHvle KOPHU

Pewlerue. IIo ¢popmyram Buema

a) ucxooHoe ypabuenue umeem KOpHU Pa3HbIX 3HAKOB, ecau
Bvinoansaemcea ycaobue




000
ooo
L X J
0) ucxoonoe ypabuenue umeem KOpHU 00H020 3HAKA, €CAU O

Bvinoansaemcea ycaobue

6) ) ucxoonoe ypabuenue umeem noA0XKumMeAbHble KOPHU, eCAU
Bvinoansaemcea ycaobue

Omeem: ecnu ,TO YpaBHEHNE NMEET KOPHWN pPasHbIX 3HaK
ecnu , TO KOPHU — OJHOTO 3HaKa;

ecrim , TO NONOXUTESIbHbIE KOPHMW.




